2024年10月5日(星期六),非常難得在畢業30年後於母校斗六高中舉行同學會,邀請大家回到校園,親身感受母校30年來的變化。

這次活動特別感謝羅聰欽校長、鐘源旺秘書老師和李惠娟老師的接待與安排,惠娟老師還特 地製作了歡迎海報,令人驚喜與感動!(也非常謝謝吳克府學長於活動結束後協助將照片剪 輯為影音檔案,為大家保留凝結的時光)

同學們也準備了各自獨具意義的紀念品來參加聚會。靖嵐特地穿上保留 30 年的高中校服外套,錦新則穿上了當年的班服,而我帶來了繡有斗六高中名牌的白襯衫(特別感謝幾年前宜玲的巧思)。政豪同學更是帶來了 30 年前的獎狀,這些懷舊物件瞬間勾起許多珍貴的時代回憶!

我們特別邀請當年教授三民主義的顏振川老師和地理林長榮老師,回到母校為同學們上一堂 "畢業30年之後的課"。看到老師們依舊聲音宏亮、身體健康,著實令人感動和喜悅。

午餐地點安排在斗六新昌街的花囍烘焙坊,特別感謝花花老師及 Peggy 悉心準備雲林各鄉鎮農產的餐食與飲品,自然農作結合在地餐桌,感受到濃厚的家鄉風土人情。我們也邀請了物理賴金財老師及國文吳昱瑩老師共享溫馨的午茶時光,書法墨韻與溫暖情誼交織,更為活動增添了人文藝術氣息。

此外,更情商斗六當地知名的原域咖啡 Ruffy 老闆,精心準備了手沖濾掛咖啡作為同學會伴手禮,並與大家分享職人咖啡的趣味及知識,為此次同學會增添了如咖啡果香般溫潤回甘的 尾韻。

正如後學我在校長室分享的那段話:畢業 30 年後的聚會,相信不是結束的終點,而是另一段接續的開始!

感謝母校斗六高中的栽培,讓我們能在各自領域發揮專長、服務社會,也衷心祝福母校校務 更加昌隆!

濁水溪南,阿里山前,同學們,我們下次見!